sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1507 :11 =137 - 1507 ist durch 11 teilbar (11(] 15079.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 475288
Zahl 2: 278015
Zahl 3: 748473
Zahl 4: 490886
Zahl 5: 740289
Zahl 6: 96889
Zahl 7: 45595
Zahl 8: 428891
Zahl 9: 125126
Zahl 10: 595992
Zahl 11: 1072258
Zahl 12: 1095612
Zahl 13: 969133
Zahl 14: 677809
Zahl 15: 921031
Zahl 16: 162174
Zahl 17: 498169
Zahl 18: 200707
Zahl 19: 765479
Zahl 20874383
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Losungen

Zahl1l 475288 auersumme s7+52+88=187 :11=17  durch 11 teilbar (11 | 475288)
Zahl2 278015 auessmme  27480+15-122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 } 273015)
Zahl 3 748473 ouesumme  74+84+73=231 :11=21  durch 11 teilbar (11.]\748473)
Zahl 4 490886 ouesumme  49+o0s+s6=143 :11=13 durch 11 teilbar (11 | 490886)
Zahl5 740289 oauessmme  7a+02+89-165 :11=15  durch 11 teilbar (11 =740289)
Zahl 6 96889  quersumme 9+68+89=166 :11=1509 Nicht durch 11 teilbary11® 96889)
Zahl7 45595  auersumme a+s5+95=154 :11=14  durch 11 teilbag (11 | 45595)
Zahl 8 428891 auessmme  42+88+91=221 :11=2009 nicht durch ldsteitbar (11 } 428891)
Zahl 9 125126 quersumme 12+51+26=89 :11=800 Nicht durch"12 teilbar (11 } 125126)
Zahl 10 595992 aquerssmme  s9+59+92=210 :11=1909 nicht durchplIsteilbar (11 4 595992)
Zahl 11 1072258 ouesumme 1+07+22+58=88 :11=8  dureh’11eilbar (11 | 1072258)
Zahl 12 1095612 ouesumme 1+09+56+12=78 :11=700 night'durech 11 teilbar (11 } 1095612)
Zahl 13 969133 ouesumme  96+91+33=220 :11=20 g@rchy 11 teilbar (11 | 969133)
Zahl 14 677809 auesimme  67+78+09=154 :12=14 Q@Urgh 11 teilbar (11 | 677809)
Zahl 15 921031 uessmme  92+10+31=133 :u<%00 Nicht durch 11 teilbar (11 4 921031)
Zahl 16 162174 quersumme 16 +21+74=111{: 1152009°Nicht durch 11 teilbar (11 } 162174)
Zahl 17 498169 quersumme 49+81+692m09 :11=2809 Nicht durch 11 teilbar (11  498169)
Zahl 18 200707 quersumme 20407407434 ju =309 nicht durch 11 teilbar (11 4 200707)
Zahl 19 765479 ouesumme  7egfsa+ 79205 :11=19  durch 11 teilbar (11 | 765479)
Zahl 20 87483  auersumme 8+s3=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 87483)
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